

2017年3月6日

『臨床実務家のための家族法コンメンタール（民法相続編）』

以下の誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。

・ 61 頁上から 7 行目

【誤】 慰留分減殺請求

【正】 遺留分減殺請求

・ 259 頁下から 6 行目

【誤】 遺言施行者

【正】 遺言執行者

・ 280 頁上から 10 行目

【誤】 遺言執行者申立事件

【正】 遺言執行者選任申立事件

・ 311 頁上から 5 行目

【誤】 慰留分

【正】 遺留分

・ 312 頁下から 5 行目

【誤】 慰留分減殺

【正】 遺留分減殺

・ 316 頁上から 4 行目

【誤】 慰留分減殺

【正】 遺留分減殺

以上